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NGIF Gymnastik & atletik

	 

Referat af bestyrelsesmøde	
Tid: den 21/5 2024 kl. 17:00-ca. 19:00
Sted: Nyborg Idrætscenter
Afbud: Martin, Racha, Lene, Manilla og Signe

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af sidste bestyrelsesreferat og beslutningsreferat.
Godkendt.
2. Velkommen til Rasha, Martin, Signe og Manilla
Det skal vi: Præsentation af bestyrelsen og af de nye i bestyrelsen.
Beslutning: Udsat til næste møde
Bilag: Ingen

3. Regnskabsgennemgang 1. kvt. 2024
Gennemgang af regnskabet for 1. kvt.
Det skal vi: 
- Der skal gives besked til instruktørerne om, at det er vigtigt, at der står at der er udgift fra sokkeregnskabet, så Lars kan kontere bilagene korrekt, således, at udgifterne kan trækkes ud nemt.
- Instruktørerne skal tage billede af deres bon ved køb ved Menu eller Coop – disse billeder skal sendes til faktura-mailen eller i app, så Lars kan få det i økonomisystemet. 
Beslutning: Regnskabs gennem gang udsat til næste gang. Instruktørerne for beskrivelse at arbejdes gangen med bilag til instruktørmødet.
Bilag: Ingen

4. Instruktørmøde – dagsorden mv.
Vi skal have styr på om vi har alt på plads til mødet. 
Det skal vi: 
Beslutning: Kladden til indbydelse lavet og gjort klar til at sende ud. Arbejdes fordelingen sendes med som bilag, hvor bestyrelsen navne er skrevet i.
Bilag: forslag til mødeindkaldelse

5. Input til bl.a. hjemmesiden
Det skal aftales en procedure for ændringer og nye tiltag som skal på hjemmesiden.
1. start og slut dato kan kommunikeres vha. vedhæftet regneark
2. nye tiltag skal altid sendes på e-mail et. hjemmeside@ngif.nu
Det skal vi: 
Beslutning: 
Bilag: Regneark fra Alex

6. Visionsdag 3. februar 2024
Vi havde en super god dag, med en masse konstruktivt arbejde.
- Folder til instruktør: Alex
- Bestyrelsesmappe: Joan er i gang med de rettelser, som bestyrelsen skulle tage stilling til 
- Drejebog Ølløb, Crossløb: Ann og Lene FÆRDIGT!
- Drejebog gymnastikopvisning: Alex og Vibeke
- Børneattest – ubesvarede: Lars
- Kontingent/tilmelding til næste sæson: Lars
- Kontingent Idræt for Sindet og Ukraineholdet: Alex og Ann
- Korrektur på løbetøj: Ann
- Restanceliste: Der er fuldt op på denne liste af Alex og Ann
- Oprettelse af rekrutteringsudvalg: Bestyrelsen (evt. inspiration: ”Frivillighedsuddannelsen” fra DGI)

Det skal vi:  Følge op på ”løse” ender.
Beslutning: Punktet følges op på bestyrelsesmøderne. Se punkter ovenfor.
Bilag: 

7. Nyt fra forretningsudvalg
Alex er kommet med et forslag til nyt projekt ”Fastholdelse af unge mennesker i NGIF Gymnastik & Atletik”
1. vil vi gerne søge om 10.000 kr. til afholdelse af arrangementer i 2024
2. Såfremt vi vil købe en t-shirt til den enkelte vil det være på ca. 8.400, - kr.
Det skal vi:. 
Beslutning: Det besluttes at der vælges fusion trøjer og at beløbet sættes op til 10.000, så der i alt bevilliges 20.000 til dette da vi ikke har fået penge fra fonde der har været søgt.
Bilag: Ingen

8. Hvordan går det med sponsorater?
Lars kontakter Zakobo mht billeder.
Det skal vi: Lars opretter en konto til billeder i google Drev
Beslutning: 
Bilag: Ingen

9. Kommende sæson
Er handelsbetingelserne rettet til? Lars gennemgår og sender ud til bestyrelsen.
Alex og René kigger på instruktør til springholdene.
Det skal vi:  Lave et spørgeskema til instruktørerne om sæsonlængde samt hvornår opvisningen skal ligge.
Beslutning: Der laves et skema men det kan først gælde fra 25-26. Påsken kan give udfordringer de år den ligger i marts, det er vores overbevisning at det ikke gør noget godt for opvisningen når den ligger i april pga. konfirmationer mm.

Der mangler træner til juniorholdet. Der kommer nyt dansehold for børn 4-6 år og måske mandag eller fredagsfræs.
Bilag: Ingen

10. Flying Super Kids
Ann og Vibeke undersøger hvad det vil koste og hvordan det kunne foregå med en tur dertil. Oplægget er, at det bliver i september/oktober. Ann vender tilbage med flere informationer.
Det skal vi:  
Beslutning: Det blev besluttet at droppe dette og i stedet finde 2 instruktør ude fra til at undervise i vores hal og det undersøges om det kan blive den 28 eller 29/9 
Ann søger hallen og cafeteriet i skovparkhallen og Alex finder instruktør 
Bilag: Ingen

11. Mail fra Medlemsmagneten
Det skal vi: Er det noget vi skal gøre?
Beslutning: Der blev snakket om at det også kunne være en god ide at kontakte Nyborg gymnasiums rektor. Vi vil gerne at det er de unge der fortælle om at være træner og at vi frabestyrelsen deltager og hjælper med at svare på spørgsmål.
Bilag: Mail fra Ann fra Medlemsmagneten.


Vigtige datoer i klubben
22.-23. juni LM i Atletik 
31 december Nytårsløb
2. februar 2025 – Crossløb i Nyborg
29. marts 2025 opvisning i Nyborghallen
Punkt til næste møde: 
12. Næste møde aftales til instruktørmødet den 7-6. så husk jeres kalender.
13. Evt. Ann er blevet at kontakte af jobcenteret om små jobs og hun har oplyst at det ikke er økonomi til ansættelser. Der kan evt. laves små jobs til fundraisings, sociale medier og hentning af borger til idræt for sindet.
Dette kan blive et punkt på næste møde, alt efter hvordan mødet falder ud.

AKTIVE FORETNINGSUDVALG:
Hjemmeside: Lars og Alex
Ny hal: Lars, Alex, Ann og René
Markedsføring/sponsorer: Ann
Kontrakter/honorar: Lars og Lene
Sociale medier samt billeder: Alex, Lars og Christian
Indkøb af redskaber:  Alex, René, Lars og Ann
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